

# 出租厂房仓库

低价出租厂房仓库,2000平方米,可分租,水电齐全,沧州市南10公里,紧靠新104国道。电话:15100818128

## 连续7年帮扶困难群众 骅东派出所民警每逢节日去“串亲”



本报通讯员 摄

本报讯(记者 张楠)春节期间,黄骅公安局骅东派出所民警又提着礼品去“串亲”了。他们看望的“亲戚”是他们帮扶的困难群众,这已经是他们连续7年坚持逢年过节到辖区困难家庭走访、慰问了。

1月31日,从社区忙完回到派出所,黄骅公安局骅东派出所民警陈鹏、何家恩、刘建林顾不上休息,简单收拾一下,拎着一批生活用品就出去“串亲”了。约11时,3人来到黄骅市黄骅镇楼东村七旬老人李义芹家。看到民警们熟悉的身影,李义芹热情地出门迎

接(左图)。虽然室外天气阴冷,但李义芹老人家中却暖意融融。

“这些日子挺好吧?我们来看您了,给您拜个早年!”一进屋,民警们便热情地给李义芹拜年,并把带来的生活用品递过去。

2015年,刘建林在给李义芹办证的过程中,得知李义芹和她患有精神分裂症的儿子一起生活,非常困难。刘建林十分同情李义芹,从那时起,他便将李义芹这个困难家庭作为自己的帮扶对象,每逢节日都去探望,给李义芹家送去一些生活必需品,帮她解决家庭困难。如今,除了刘建林,骅

东派出所其他民警也相继加入到了对李义芹家的帮扶队伍中,他们用接力的方式奉献爱心,温暖着这个家庭。今年,已经是第7个年头了。

“这么多年了,逢年过节你们就来看我,还给我买东西,帮我解决各种困难,真比亲人还亲……”当天,李义芹高兴地和民警说着家中一年来的变化和新年的愿望。她紧紧握着民警们的手,久久不愿松开。

离开李义芹家,民警们又驱车来到黄骅市黄骅镇沈庄村双目失明的残疾人沈凤春家中走访、慰问,给他送上了新春问候……

### 一女大学生被撞伤后身亡

## 肇逃司机被任丘警方刑事拘留

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,在任丘市议苟路东大坞路段,一名女大学生被撞伤后身亡,肇事轻型货车逃逸。任丘交警大队迅速破案,肇事司机吴某某迫于压力投案。

1月8日18时50分许,任丘交警大队事故中队2组组长高定国接到群众报警:任丘市议苟路东大坞路段发生一起交通事故,一辆向北行驶的轻型货车将一名青年女子撞伤后逃逸。高定国立即带领民警赶到事故现场,此时受伤女子已被亲属送往医院救治。

民警勘查发现,现场除了留下一些血迹外,还有一个汽车牌照。民警判断,这个汽车牌照极可能就是肇事车掉落的。在进一步的侦查中,民警找到了报案的目击者。

据目击者称,被撞女子李某某是她的好友,就读于石家庄外国语学院。当日,两人一起吃过晚饭后,她送李某某回家途中,李某某遭遇了车祸。撞人的是一辆轻型货车。事故发生后,货车司机曾下车查看了现场,随后驾



事故现场 本报通讯员 摄

车逃之夭夭。

依据事发现场掉落的汽车牌照,民警对车主的信息进行了查询,很快确定车主是任丘市议论堡镇的吴某某。当日22时30分许,民警赶到吴某某家所在的村庄调查,确定吴某某并不在家中,给他打电话也不接。于是,民警向吴某某的家人讲明法理,让他们给吴某某做工作,

敦促其尽快投案。

1月9日凌晨3时许,医院方面传来消息:李某某经抢救无效死亡。当日上午,吴某某迫于压力向任丘交警大队投案,供述了其撞人后逃逸的全过程。1月10日,吴某某被任丘警方依法刑事拘留。

近日,任丘交警大队向吴某某下达了对此次事故负全责的责任认定书。

## 警方传真

### 手机不慎丢失 民警帮忙找回

本报讯(通讯员 王天琦 记者 唐慧)近日,青县公安局陈嘴派出所民警帮一名大学生找回丢失的手机。

2月6日晚上9点半,青县公安局陈嘴派出所接到家住沧州市新华区的在校大学生申某的求助电话。申某称,他在市区某商厦附近打车时将手机丢在了出租车上。通过查看手机的定位,他发现手机在青县陈嘴乡一带。

民警得知申某手机中保存着大量的资料,立即进行寻找。由于申某的手机有定位功能,民警在其他设备上登陆丢失手机的ID账号进行追踪,发现申某丢失的手机在陈嘴乡陈张辛村附近。

于是,民警带申某展开查找。终于,不断拨打丢失手机号码的民警听到了在一户民房前停放的出租车内传出的手机铃声。民警找到出租车车主,说明了情况。就这样,申某的手机失而复得。

### 非法贩运烟花爆竹 3人被献县警方拘留

本报讯(通讯员 孟庆华 吕晓静 记者 唐慧)近日,3人非法运输、贩卖烟花爆竹,被献县警方依法行政拘留。

1月26日,献县公安局民警将非法贩卖烟花爆竹的违法行为人唐某抓获,当场查获烟花爆竹4箱。

经询问,唐某对自己非法储存、销售烟花爆竹的违法事实供认不讳,并供述了自己已经销售了两箱烟花爆竹。

第二天,献县公安局又先后抓获两名非法运输烟花爆竹的男子。这3人都被献县警方行政拘留。

### 一诊所凌晨被盗 警方调查连破两案

本报讯(通讯员 孙一丹 记者 唐慧)近日,开发区公安分局破获两起盗窃案,抓获两名嫌疑人。

1月22日中午,开发区公安分局接到辖区一个诊所的员工报警:诊所被盗。接警后,民警迅速赶到案发诊所。原来,被盗诊所员工于当天早上8点上班时,发现诊所门锁掉在地上,诊所收银台内约900元现金被盗。

了解情况后,民警迅速展开侦查。民警通过查看诊所监控视频发现,一戴黑色头套的男子于1月22日凌晨使用暴力破坏门锁后进入诊所,在收银台内拿出一摞现金后逃离现场。

通过追踪,民警发现案发前嫌疑人同另一男子乘坐一辆出租车来到开发区。民警还发现,嫌疑人的同伴与某饭店被盗窃案的嫌疑人李某某高度相似。经仔细比对,民警确定那名男子就是李某某。

民警一路追踪,确定了两名嫌疑人的活动区域。1月24日下午,民警在新华区某宾馆一举将两人抓获。

### 迷路老人躺在地上

## 孟村民警帮他找到家人

本报讯(通讯员 张舒彦 记者 张楠)近日,孟村公安局牛进庄派出所民警帮助一名迷路老人找到家人。

“喂,派出所吗?我们这里发现一个迷路老人……”2月5日16时许,孟村公安局牛进庄派出所民警接到群众报警。报警人称,在孟村小北赵河村西南,有一位老人躺在地上。老人言语不清,疑似迷路。接到报警,民警一边叮嘱报警人看护好老人,一边

驱车赶赴现场。

在小北赵河村附近,民警找到了躺在地上老人。老人年纪在70岁左右,随身带着一包衣服,说话含糊不清,听不清楚。民警当即带老人带回派出所值班室休息,并为老人准备好热水和饭菜。

民警一边安抚老人情绪,一边耐心询问老人的情况。由于老人表述不清,双方沟通十分困难。聊了好长时间,老人才含糊说出了

一个“刘舒庄”的地名。民警立即根据地名进行查证,发现这个地方在市运河区南陈屯镇。随后,民警与运河公安分局南陈屯派出所取得联系,辗转联系上了老人的哥哥刘某。

原来,老人走失后,家人已经找了他一天一夜了。大约1小时后,刘某赶到牛进庄派出所,看到弟弟安然无恙,握住民警的手连声道谢。